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   DANE WEJSCIOWE 

   -------------- 

 

 Rodzaj obliczeń: Poziom hałasu równoważnego 

 

 1. Nazwa projektu: Zambrów 

 2. Temperatura powietrza [st C.]= 10 

 3. Wilgotność względna powietrza [%]= 70 

 4. Tło akustyczne dB(A):  

       Pora dnia :   0.0 

       Pora nocy :   0.0 

 5. Rodzaj gruntu : grunt twardy, wskaźnik gruntu G = 0 

 

 6. Punktowe źródła hałasu 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Lp  |      Symbol        |    Współrzędne źródła        |       |  Rodzaj        | LAW  |  tD  |  tN  |  Do  | 

    |                    |      x          y       z    |   ht  |  źródła        |      |      |      |      |  

-------------------------|------------------------------|-------|----------------|------|------|------|------| 

    |                    |      m          m       m    |   m   |                |dB(A) |   h  |  h   |  dB  | 

============================================================================================================== 

  1      Kruszarka  1         -15.4      -32.3    1.0      0.0     wszechkier.      95.0  8.000 1.000          

  2     Przesiewacz  1        -26.2      -43.1    1.0      0.0     wszechkier.      85.0  8.000 1.000          

 

  7. Liniowe źródła hałasu 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

---------------- 

| Lp |     Symbol         |         Początek                  |          Koniec                   | LAW   |  tD   

|  tN  |  D0 | 

|    |                    |     x1        y1        z1|  h1t  |     x2        y2        z2|  h2t  |       |       

|      |     | 

|-------------------------|---------------------------|-------|---------------------------|-------|-------|-----

--|------|-----| 

|    |                    |     m         m         m |   m   |     m         m         m |   m   | dB(A) |   h   

|   h  |  dB | 

================================================================================================================

================ 

 1       Ładowarka  1        -21.5      -63.1     1.0     0.0      -16.9      -31.5   1.0    0.0     85.0   

8.000  1.000     

 2       Ładowarka  2        -16.9      -31.5     1.0     0.0      -14.6      -67.7   1.0    0.0     85.0   

8.000  1.000     

 3       Ładowarka  3        -14.6      -67.7     1.0     0.0      -16.9      -32.3   1.0    0.0     85.0   

8.000  1.000     

 4       Ładowarka  4        -16.9      -32.3     1.0     0.0      -9.2       -70.8   1.0    0.0     85.0   

8.000  1.000     

 5       Ładowarka  5        -9.2       -70.8     1.0     0.0      -16.9      -32.3   1.0    0.0     85.0   

8.000  1.000     

 6       Ładowarka  6        -16.9      -32.3     1.0     0.0      -2.3       -74.6   1.0    0.0     85.0   

8.000  1.000     

 7      Ładowaka 7  1        -21.5      -42.3     1.0     0.0      42.3       -57.7   1.0    0.0     85.0   

8.000  1.000     

 8      Ładowaka 7  2        42.3       -57.7     1.0     0.0      -20.0      -41.5   1.0    0.0     85.0   

8.000  1.000     

 9      Ładowaka 7  3        -20.0      -41.5     1.0     0.0      42.3       -70.0   1.0    0.0     85.0   

8.000  1.000     

 10     Ładowaka 7  4        42.3       -70.0     1.0     0.0      -20.8      -40.0   1.0    0.0     85.0   

8.000  1.000     

 11     Ładowaka 7  5        -20.8      -40.0     1.0     0.0      41.5       -78.5   1.0    0.0     85.0   

8.000  1.000     

 12     Ładowaka 7  6        41.5       -78.5     1.0     0.0      -20.8      -40.8   1.0    0.0     85.0   

8.000  1.000     

 13     Ładowaka 7  7        -20.8      -40.8     1.0     0.0      40.0       -90.8   1.0    0.0     85.0   

8.000  1.000     

 14      samochód  1         -67.7      132.3     1.0     0.0      33.1       136.9   1.0    0.0     85.0   

8.000  1.000     

 15      samochód  2         33.1       136.9     1.0     0.0      30.8       70.0    1.0    0.0     85.0   

8.000  1.000     

 16      samochód  3         30.8       70.0      1.0     0.0      60.0       50.0    1.0    0.0     85.0   

8.000  1.000     

 17      samochód  4         60.0       50.0      1.0     0.0      57.7       23.8    1.0    0.0     85.0   

8.000  1.000     

 18      samochód  5         57.7       23.8      1.0     0.0      29.2       -1.5    1.0    0.0     85.0   

8.000  1.000     



 19      samochód  6         29.2       -1.5      1.0     0.0      -0.8       -41.5   1.0    0.0     85.0   

8.000  1.000     

 20      samochód  7         -0.8       -41.5     1.0     0.0      -3.1       -16.9   1.0    0.0     85.0   

8.000  1.000     

 21      samochód  8         -3.1       -16.9     1.0     0.0      -63.1      19.2    1.0    0.0     85.0   

8.000  1.000     

 22      samochód  9         -63.1      19.2      1.0     0.0      -86.9      35.4    1.0    0.0     85.0   

8.000  1.000     

 23      samochód 10         -86.9      35.4      1.0     0.0      -56.9      84.6    1.0    0.0     85.0   

8.000  1.000     

 24      samochód 11         -56.9      84.6      1.0     0.0      -56.9      133.1   1.0    0.0     85.0   

8.000  1.000     

 25      samochód 12         -56.9      133.1     1.0     0.0      -66.2      133.8   1.0    0.0     85.0   

8.000  1.000     

 

 

    z - wysokość źródła nad gruntem ;  ht - wysokość gruntu względem płaszczyzny odniesienia  

    LAW - poziom mocy  akustycznej źródła nominalny 

    tD  - czas pracy źródła w przedziale 8 kolejnych najmniej korzystnych godzin dnia 

    tN  - czas pracy źródła w przedziale 1 najmniej korzystnej godziny nocy  

 

 

 

 8. Ekrany - budynki 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

------------- 

Lp|    Symbol      |Wia|             Współrzędne x,y wierzchołków ekranu[m]                | ho | h1 |   ht  | 

Współczynniki | 

  |                |ta |   x1    y1    |    x2     y2    |    x3    y3    |    x4    y4    |  m | m  |   m   | 

odbicia scian | 

  |                |(W)|               |                 |                |                |    |    |       | 

nr 1 - 4      | 

================================================================================================================

============= 

 1     Magazyn  1        -52.7  -41.9    -60.4    -49.6   -96.9    -20.0    -89.6    -11.5   0.0  4.0    0.0  

0.8 0.8 0.8 0.8  

 2     Magazyn 2          31.3  -23.6     55.6    -22.3    55.4    -31.0     31.8    -31.3   0.0  4.0    0.0  

0.8 1.0 0.8 0.8  

 3      Biuro  1          47.2  210.5     57.7    210.3    59.5    168.5     45.4    167.2   0.0  4.0    0.0  

0.8 0.8 0.8 0.8  

 4    Warsztat  1         -4.4  157.2     31.0    157.9    31.0    151.3     -4.1    151.0   0.0  4.0    0.0  

0.8 0.8 0.8 0.8  

 5     Warsztat 2         -4.9  156.4     -4.6    145.6   -22.8    144.4    -22.6    155.9   0.0  4.0    0.0  

0.8 0.8 0.8 0.8  

 6     Magazyn  1        -62.8  148.2    -52.8    148.7   -52.6    143.8    -62.1    144.4   0.0  4.0    0.0  

0.8 0.8 0.8 0.8  

 

 

 9. Ekrany liniowe 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Lp|    Symbol      |               Początek i koniec ekranu[m]                    |Wysokość|Współczynnik 

odbicia| 

  |                |            A                  |          B                   |ekranu  |ściana AB|ściana BA 

| 

  |                |    x1      y1      z1 |  h1t  |    x2    y2        z2 | h2t  |  [m]   |         |          

| 

================================================================================================================ 

 1  pas zieleni   1    67.7    -17.2   0.0    0.0      71.3   -121.3   0.0   0.0    4.0       0.0      0.0    

 

 

 10. Obszary zieleni  

------------------------------------------------------------------------------------- 

Lp|Nazwa     |Wyso-  |       |Współrzędne wierzchołków wieloboków zieleni[m]          | 

  |          |kość[m]|   ht  |  x      y   |  x     y   |   x      y   |  x      y    | 

===================================================================================== 

 1   Zieleń 1   4.0     0.0    67.4   1.8   

 2   Zieleń 2   4.0     0.0    42.8 -127.9   14.6 -128.2  

 

 11. Współrzędne wierzchołków wieloboku terenu zakładu 

------------------------------------- 

|   Lp  |  Współrzędne wierzchołków | 

|       |      x     |      y       | 

|-----------------------------------| 

|       |      m     |      m       | 

===================================== 

    1        -62.0         204.0     

    2         65.0         220.0     

    3         75.0        -129.0     

    4          9.0        -132.0     

    5       -125.0         -19.0     

    6        -69.0         79.0      

    7        -70.0         195.0     

 

 

Koniec danych 


